
Inklusivleistungen:

- Schlienz Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 2 x Übernachtung inkl. reichhaltigem

Frühstücksbuffet im 3* Hotel

- 1 x Historische Begrüßung mit Umtrunk

- 1 x köstliches Abendessen (3-Gang Menü) in den

Schwarzwaldstuben

- 1 x Bootsrundfahrt auf dem Titisee

- 1 x Rustikaler Hüttenabend in der Bärenhütte mit

Akkordeonspieler, Fackelwanderung und 3-Gang-

Hüttenmenü

- Besuch Glasbläserei

- Führung Vogtsbauernhöfe

Termine & Preise:

28.09.2018 - 30.09.2018 - 3* Hotel Best Western Breitnau

Pro Person im Doppelzimmer 489 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

439 €

Pro Person im Einzelzimmer 564 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

514 €

Hüttengaudi im Schwarzwald - 3 Tage

Rustikaler Hüttenabend

Bootsrundfahrt auf dem Titisee

Triberg mit höchstem Wasserfall

Kommen Sie mit uns auf eine Reise durch die Traditionen und Naturschönheiten des Schwarzwaldes.

Tanzen und Schunkeln Sie bei einer urigen Hüttengaudi im Blockhaus am Feldberg.

Ihr Reiseverlauf

1. Tag: Vogtsbauernhöfe - Triberg

Am Morgen gemütliche Anreise zu den Vogtsbauernhöfen, dem ältesten Freilichtmuseum Baden Württembergs.

Eine ca. 90 minütige Führung zeigt Ihnen die Unverwechselbarkeit der Schwarzwälder Kultur. Weiterfahrt nach

Triberg. Hier zeigt Ihnen ein ortskundiger Stadtführer die barocke Wallfahrtskirche, den holzgeschnitzten

Rathaussaal und Deutschlands höchste Wasserfälle. Danach Fahrt nach Breitnau zum Hotel, wo man Sie beim

traditionellen Schwarzwälder Umtrunk in die Historie des Hauses einweihen wird. Besuchen Sie die Glasbläserei des

Hauses und genießen Sie das köstliche Abendessen.

2. Tag: Schwarzwald-Panoramafahrt - Hüttengaudi

Über die Schwarzwaldhochstraße geht es vorbei am berühmten Skiort Hinterzarten zum Titisee, wo Sie bei einer

Bootsfahrt den herrlichen Blick auf das Feldbergmassiv genießen. Vorbei am Schluchsee geht es zum „Hüsli“, das

durch die Serie „Schwarzwaldklinik“ bekannt wurde. Rückkehr zum Hotel, wo Sie sich für den Höhepunkt des

Abends bereit machen: eine typische Schwarzwälder Hüttengaudi in der urigen Bärenhütte auf dem Feldberg.

Unser Bus bringt Sie zum Parkplatz im Bärental. Von hier aus spazieren Sie ca. 20 Minuten zur Hütte am Fuße des

Feldbergs. Schunkeln Sie mit, wenn der Akkordeonspieler sein Können zum Besten gibt. Nach einem 3-Gang

Hüttenmenü mit regionalen Spezialitäten beginnt der gemütliche Teil des Abends. Bei der gemeinsamen

Fackelwanderung träumen Sie sich durch die Schwarzwälder Nacht.

3. Tag: Freudenstadt - Heimreise

Frühstück im Hotel. Anschließend Fahrt nach Freudenstadt. Erfahren Sie bei einem Rundgang, wie es kam, dass

diese kleine Stadt heute den größten Marktplatz Deutschlands aufweisen kann. Nach der Mittagspause Rückreise.

3* Hotel Best Western Breitnau

Sie wohnen

im familiären 3-Sterne Best Western Hotel Hofgut Sternen in Breitnau. Inmitten des malerischen Höllentals, unter

dem traditionellen Walmdach, übernachten Sie in typisch Schwarzwälder Zimmern. Im Hotel Restaurant,

„KuckucksNest“ mit Kuckukcksuhrenverkauf und Glasbläserei. Alle Zimmer mit Schreibtisch, Sitzgelegenheit,

Sat-TV, Flatscreen, Haartrockner, kostenfreiem WLAN und Kaffe-/Teezubereitung.

www.hofgut-sternen.bestwestern.de
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